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HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

JEGYZŐKÖNYVE 

2025. február 28-án 10.00 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI 

NYÍLT ÜLÉSÉRŐL 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 28-án 

(péntek) 10.00 órai kezdettel megtartott, rendkívüli nyílt ülésén. 

Az ülés helye: Hencida Község Önkormányzat Tanácskozóterme. 

Jelen vannak: 

Szémán László polgármester 

Győri László képviselő 

Nagy Jenő képviselő 

Nagy Lászlóné képviselő 

Nagy Péter képviselő 

Rézműves Béla képviselő 

Szémán Gyula képviselő 

 

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

Dr. Vámosi Margit jegyző 

Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető 

 

Magyari Bertalan vendég hencidai lakos 

 

Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent 

képviselőket, az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők 7 fő jelen 

van, az ülés határozatképes.  

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Péter és Rézműves Béla képviselőket kérném fel. 

Javaslatot teszek a napirendi pontokra és azok előadóira. 

 

Napirendi pont 

1./ Előterjesztés a Hencidai Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 2025. évi szolgáltatási 

tervének elfogadására. 

Előterjesztő: Szémán László polgármester 

 

2./ Az „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” kiírásra pályázat benyújtása. 

Előterjesztő: Szémán László polgármester 
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3./ Döntés a közmunka program irányító munkakörre beérkezett pályázatokról. 

Előterjesztő: Szémán László polgármester 

 

 

Szémán László polgármester: Aki egyetért a napirendi pontokkal, valamint a jegyzőkönyv 

hitelesítők személyével, kérem kézfeltartással jelezze. 

 

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 

alábbi határozatot hozta: 

 

22/2025. (II.28.) számú határozat 

 

Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontok 

tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szémán László polgármester 

 

 

1. napirendi pont 

Előterjesztés a Hencidai Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 2025. évi szolgáltatási 

tervének elfogadására. 

 

Szémán László polgármester: Az előterjesztést, az anyagot mindenki megkapta. Kérem 

tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat. 

 

Nagy Jenő képviselő: Ez még a Papp Anikó terve? 

 

Szémán László polgármester Nem, ez már a Tarné Kiss Róza Erikáé. 

 

Nagy Jenő képviselő: Nem lehetett volna behívni? A szóbeli kiegészítésekhez, kérdésekhez. 

 

Szémán László polgármester: Szólok neki. 

  

Nagy Jenő képviselő: Az első kérdésem, hogy négy órában látod el ezt a feladatot? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Még itt vagyok a hivatalban, nem lett még átadva a kultúrház, a 

könyvtárat azt félig meddig átvettem, vizsgáznom kell, és majd azután. 

 

Nagy Péter képviselő: És addig még Anikó visszajár segíteni? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Nem. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Most áll a kultúrház. 

 

Nagy Jenő képviselő: Ez ugyanaz a program, mint az előző években? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Hasonló. 
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Nagy Lászlóné képviselő: Kérdés, hogy ezt te csináltad, vagy elővetted a tavalyit és át lettek 

másolva? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Próbáltuk megoldani, hogy hogyan lehet a Petőfi programból egy 

rendezvényt csinálni valamelyik ünnepre. A Déryné programot még nem tudjuk, szűkös a keret. 

Kicsi a színpadunk, táncosokat nem tudunk fogadni, azoknak is külön helyiség kellene az 

öltözéshez, zárható szekrény, tükör. Korlátozott a lehetőségünk, hogy mit tudunk csinálni. 

 

Nagy Jenő képviselő: Azzal a színpaddal lehetne valamit kezdeni, erről már korábban is 

beszéltünk. Elbontani, mobil emelvénnyel megoldani. 

 

Szémán László polgármester: A fellépőknek ezzel az a problémájuk, hogy kicsi. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Ahhoz akkor kellene egy galéria, hogy megnagyobbítsuk a 

nézőteret, de ehhez jelen helyzetben nincs anyagi lehetőségünk. Arra szeretném felhívni a 

figyelmet, hogy ömlik a por a színpadról, ahogy a néptáncosok táncolnak rajta.  

 

Nagy Jenő képviselő: A könyvtárat nem lehetne felvinni az emeletre? 

 

Szémán László polgármester: Statikai szempontból nem lehet. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Lent a földszinten szükség lenne több kisebb helyiségre is. Nem jó 

az egész szerkezete a mostani igényekhez. Ide nagyon nagy összeget kellene szerezni, hogy a 

mai igényeknek megfeleljen. 

 

Nagy Jenő képviselő: A lift működése, üzemeltetése részben megoldaná, hogy az emeletet 

meg lehetne közelíteni. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Azután fizetni kell a havi karbantartási díjat, mert másképp nem 

üzemelhet. 

 

Nagy Péter képviselő: Engem ez a Petőfi program érdekelne, most hallom először. Ez egy 

pályázati lehetőség? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Lehet jelentkezni rá és kapunk ingyenesen műsorokat. Ilyen a Déryné 

program is. 

 

Nagy Péter képviselő: És akkor nekik is az a probléma, hogy nincs öltöző? 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Igen. 

 

Szémán Gyula képviselő: Nem sok helyen van zárható szekrény. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Ott van az a nagy épület és gyakorlatilag kihasználatlan, és a legjobb 

szándékkal is csak kisebb dolgokat lehet ott megoldani. 

 

Tarné Kiss Róza Erika: Jelenleg internet sincs az épületben. 

 

Szémán László polgármester: Folyamatban van a T-Home. 
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Nagy Lászlóné képviselő: Én megint a pénzügyi oldalát nézem! Állami finanszírozás van, 

valamint be lett tervezve 1.100.-eFt, amit az önkormányzat költségvetéséből kell ide 

csoportosítani. 

 

Nagy Péter képviselő: Ha most a tervet nulla forint az önkormányzati támogatással fogadjuk 

el, akkor a későbbiekben tehetünk majd hozzá önkormányzati támogatást, vagy nem? 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Bármikor lehet módosítani a tervet, a közművelődési normatívát 

azt viszont el kell költeni. 

 

Szémán László polgármester: Ez egy terv, ami megvalósul, vagy nem. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: A másik nagy probléma, hogy amíg fűtési szezon van addig ott egy 

programot sem lehet megvalósítani. 

 

Nagy Jenő képviselő: Pályázati lehetőséget kell keresni a fűtési lehetőségre, például klíma 

felszerelésre. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: A Magyar Falu program pályázat keretében kell keresni lehetőséget. 

Kisebb csoportos foglalkozásokat a Tájházban is lehetne csinálni, ott van kemence. 

 

Szémán Gyula képviselő: Most is be tudunk fűteni bármelyik helyiségbe, konvektor van. 

 

Szémán László polgármester: Drága a gáz. 

 

Nagy Jenő képviselő: Majd a kisebbség is jelentkezni fog, hogy hideg van. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Ezt tudták előre, de akkor még internet sincs nekik.  

 

Szémán László polgármester: Amúgy sincs ott még nekik semmilyen számítógép, eszköz. 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Korlátlan internet van nekik a költségvetésük terhére beszerzett 

telefonon. 

 

Rézműves Béla képviselő: Megszűnik az nemsokára. 

 

Nagy Péter képviselő: Nem tudni, hogy mire van valós igény. Ezt valahogy fel kellene mérni 

a kisebbségnél, az idősebb korosztálynál. A lakosság körében ezt a tervet ismertetni kellene, 

hogy miről is szól ez a közösségi tér. és ha keletkezik valamilyen valós igény, akkor tudunk 

hozzá tervezni.  

 

Tarné Kiss Róza Erika: Ezek a rendezvények, foglalkozások eddig működtek, azért vannak 

benne. 

 

Nagy Péter képviselő: Hiába mondok én valamit, ha nincs rá igény a lakosság körében, ezért 

kellene a lakosságot megkérdezni. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Leginkább a fiatalokat kell megszólítani, akik este vagy hétvégén 

érnek rá. Össze kell fogni, hagyományteremtő programokat kell szervezni. El van laposodva a 

kulturális élet. 
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Nagy Jenő képviselő: Kapcsolatokat kell tartani a szomszéd településekkel, kapcsolatot 

építeni, csapatokat kell szervezni. 

 

Szémán László polgármester: Azt azért figyelembe kell venni, hogy nem ugyanazt a világot 

éljük, mint harminc évvel ezelőtt. Több lehetőség volt, most minden elérhető már otthon. 

Annak idején összetartó fiatalság volt. 

 

Szémán Gyula képviselő: Most nincs fiatalság. 

 

Szémán László polgármester: A civil szervezet sajnos saját erőből kénytelen működni, mert 

az önkormányzat nem tudja támogatni. 

 

Szémán László polgármester: Aki azzal a kiegészítéssel, hogy az önkormányzati támogatás 

nulla legyen, a szolgáltatási tervet elfogadja, az kérem kézfelnyújtással jelezze. 

 

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 

alábbi határozatot hozta: 

 

23/2025. (II.28.) számú határozat 

 

Hencida Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a közművelődési alapszolgáltatások, 

valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 

20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § alapján a közművelődési szolgáltatási tervet a mellékelt 

tartalommal nulla forint önkormányzati támogatással elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szémán László polgármester 

 

 

2. napirendi pont 

 

Az „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” kiírásra pályázat benyújtása. 

 

Szémán László polgármester: Az idén is lehetőség nyílik majd a REKI támogatás 

megigénylésére. 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Háromszor lehet beadni a pályázatot. Most megpróbáljuk az első 

körben a kifizetetlen számlákra, valamint a végkielégítés összegére benyújtani. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: A végkielégítésre a közös önkormányzati hivatal igényli. 

 

Nagy Péter képviselő: És ennek benyújtásához kell a határozat. 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Számítani kell rá, hogy a  teljes összeget nem szokták támogatni. 

 

Nagy Lászlóné képviselő: Az 50, vagy 70 % az nagyon jó lenne. 
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Dr. Vámosi Margit jegyző: A mai nappal számfejteni kell a végkielégítést és annak a járulékait 

már levonja egyből a kincstár a havi finanszírozásból. Ez az összeg a hencidai önkormányzatot 

terheli, tehát azt át kell utalni a közös hivatalnak, mely kb. 2-3 millió forint. 

 

Rézműves Béla képviselő: Mennyi pontosan a végkielégítés összege? 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: 6-7 millió forint, plusz a járulékai. 

 

Nagy Péter képviselő: Ebben már benne lesz a jubileumi jutalom is? 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Az majd a következő beadásakor lesz benne. 

 

Szémán László polgármester: 30, 60, 90 napnál régebbi kifizetetlen számlák, számfejtések 

lehetnek benne. 

 

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a REKI támogatást benyújtsuk az 

kérem kézfeltartással jelezze. 

 

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 

alábbi határozatot hozta: 

 

24/2025. (II.28.) számú határozat 

 

Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a pályázatot nyújt be a 

helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által kiírt 

„Önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázati kiírásra.  

 

A Képviselő-testület megbízza Szémán László polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról 

gondoskodjon, és a szükséges nyilatkozatokat megtegye. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szémán László polgármester  

 

 

3. napirendi pont 

 

Döntés a közmunka program irányító munkakörre beérkezett pályázatokról. 

 

Szémán László polgármester: Négy darab pályázat érkezett. 

 

Dr. Vámosi Margit jegyző: Van egy pályázó jelen, aki tud nyilatkozni, hogy zárt ülést kér-e? 

 

Rézműves Béla képviselő: Zárt ülést kérek. 

 

Szémán László polgármester: Aki azzal egyetért, hogy zárt ülés legyen, kérem kézfeltartással 

jelezze. 
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A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül 

az alábbi határozatot hozta: 

 

25/2025. (II. 28.) számú határozat 

 

Hencida Község Önkormányzat Képviselő – testülete zárt ülést rendelt el 10.44-kor. 

 

Határidő: azonnal,  

Felelős: Szémán László polgármester  

 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 

10.44 órakor bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

      Szémán László       Dr. Vámosi Margit 

       polgármester                                        jegyző 

 

 

 

 

      Nagy Péter          Rézműves Béla       

jegyzőkönyv hitelesítő                                   jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 

 

 

 

 

 


